

『テイツ／ザイガー 植物生理学・発生学 原著第6版』第2刷正誤表
(2018年11月現在)

このたびは、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁数	位置	誤	正
389	図 14.10 説明文 3 行目	3-デオキシ-D-マンノ 2-オク ツロソン酸 (3-Deoxy-D- manno-2-octulosonic acid)	3-デオキシ-D- マンノ -2-オク ツロソン酸 (3-Deoxy-D- <i>manno</i> -2-octulosonic acid)
	図 14.10 説明文 4 行目	デヒドロキシアセトン (dihydroxyacetone)	3-デオキシ-D-リキソ-2-ヘプ ツロサル酸 (3-Deoxy-D- <i>lyxo</i> - 2-heptulosaric acid)
421	右段 8 行目	トリプトファンアミノ基転 移酵素	フラビンモノオキシゲナー ゼ